

**Эх, дороги!**

Послан Михалыч - 26.12.2010 14:10

В этом году на редкость холодная и снежная зима в Германии. На дорогах появилось большое количество ям и впадин, вывод один если б им сибирские морозы то дороги были бы не лучше русских.  Как обстоят дела в вашем районе с дорогами последние пару месяцев?

**Re: Эх, дороги!**

Послан Андрей - 26.12.2010 14:21

Думаю скоро Внедорожник покупать придётся!

Дороги потихоньку разваливаются.

**Re: Эх, дороги!**

Послан Михалыч - 30.12.2010 20:34

Сегодня утром встал на работу было -18, приехал на работу шлагбаум на парковке не открывается примёрз, электронные часы со стрелками на столбе на территории организации встали ночью то есть тоже замёрзли!  Сибирь товарищ у нас скоро будет!

**Re: Эх, дороги!**

Послан Андрей - 04.01.2011 13:08

Ни чего себе, у нас тут ешё таких температур не было.

**Re: Эх, дороги!**

Послан Anatolij - 24.02.2011 09:27

Наверно скоро будут во всех рыбакких магазинах продавать ледорубы,шумовки и валенки.

---

**Re: Эх, дороги!**

Послан Vladimir - 24.02.2011 09:31

---

Да в конце декабря действительно было много дыр в асфальте, немцы молодцы уже всё залатали по крайней мере у нас. Температура на улице опять ночами больше чем -10, но снега совсем нет и днём ясно и солнечно. ☀  
только холодно! ❄

---